



以色列空袭加沙城后的建筑废墟。

巴勒斯坦人在加沙城查看空袭后的街道。



巴以新一轮冲突死亡人数已超1100人 美国派出航母向以色列靠拢

关 注

美国派出航空母舰 展示武力

据美联社8日报道，美国国防部长奥斯汀发表声明称，他下令“福特号”航空母舰战斗群移至更靠近以色列的东地中海，还包括一艘导弹巡洋舰和四艘导弹驱逐舰，以展示武力，准备应对任何情况。

报道称，“福特号”为美国海军最新、最先进的航空母舰，也是美国海军第三代核动力航空母舰。此次大规模部署还包括大量舰艇和战机。

奥斯汀表示，美国将增强空军F-35、F-15、F-16和A-10战斗机中队在该地区的部署。奥斯汀说，“美国在全球范围内保持战备状态，以便在需要时进一步加强这种威慑态势。”

此外，拜登政府8日还宣布，“将迅速向以色列国防军提供额外的装备和资源，第一批援助于8日开始运送，在未来几天内运到。”

据法新社报道，哈马斯指责美国向以色列提供更多军事援助。哈马斯在8日的声明中称，“美国宣布派出航空母舰来支持(以色列的)占领行动，这实际上是对我们人民的侵略。”



8日，一名在以色列空袭中受伤的儿童被送到医院。

节的人描述，事发地位于加沙与以色列边境附近，哈马斯枪手向逃跑的人开枪，并将其他人劫持为人质。

据英国天空新闻网报道，社交媒体视频显示，在7日袭击发生前，人们一直在音乐节现场跳舞到深夜。在另一个视频片段中可以看到，人们跑过一片空旷的田野，背景中响起了枪声。

多名美国公民 在哈马斯突袭中丧生

据法新社报道，美国官员8日证实，多名美国人在哈马斯对以色列发动的突袭中身亡。以色列驻美国大使证实，有美国人被哈马斯绑架。

美国国家安全委员会发言人8日表示，“可以确认有几名美国公民身亡，我们向受害者和所有受影响的家庭致以最深切的慰问。”

据美国“政治新闻网”报道，以色列驻美国大使赫尔佐格证实，在加沙地带被哈马斯绑架的人质中有美国人。美国国务卿布林肯8日也表示，被杀害和绑架的人中很可能有美国人。

哈马斯领导人称 军事行动还远未结束

巴勒斯坦通讯社8日报道，巴勒斯坦总统阿巴斯当天分别同埃及总统塞西、约旦国王阿卜杜拉二世和卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆等阿拉伯国家领导人通电话，商讨目前巴以紧张局势。

哈马斯8日发表声明说，哈马斯政治局领导人哈尼亚当天与伊朗总统莱希通电话。哈尼亚表示，哈马斯的军事行动还远未结束。综合新华社、央视网、中新社报道

以色列公共广播公司等多家以色列媒体8日晚报道，巴以新一轮冲突已致死亡人数超1100人。与此同时，美国国防部长奥斯汀宣布，将“福特号”航空母舰战斗群移至更靠近以色列的东地中海，以应对任何情况。



以色列透露 被挟持的人质超百人

以色列媒体8日晚报道，巴以新一轮冲突已致700多名以色列人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门8日晚发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成至少413人死亡、2300人受伤。

以色列医疗部门8日晚公布的统计数据显示，冲突已致超过2200名以色列人受伤。以色列政府新闻办公室当天在社交媒体上说，被挟持进入加沙地带的人质超过百名。

据以色列军方8日发表的多份声明，以军当天对加沙地带加紧空袭行动，击中隶属于巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的多个军事目标。同时，自加沙地带向以色列境内的火箭弹发射仍在继续，以色列多地响起防空警报。巴勒斯坦安全部门

人士告诉记者，以军战机当天轰炸加沙地带多处建筑，现场可以看到浓烟。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅9日发表声明称，以色列对加沙地带的空袭造成4名以色列被俘人员丧生，另有多名卡桑旅人员被打死。

以色列国防部长加兰特9日说，他已指示以军“全面封锁”巴勒斯坦加沙地带。以色列能源部长卡茨9日表示，他已下令切断以色列对加沙地带的供水。

音乐节现场 发现至少260具尸体

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，以色列救援服务组织8日称，以色列一音乐节7日遭哈马斯袭击，现场发现至少260具尸体。

报道称，据社交媒体视频和参加音乐

阿富汗西北部地震已致2445人死亡

阿灾难管理部门负责人预计伤亡人数将进一步上升

据新华社电 阿富汗西部赫拉特省灾难管理部门负责人穆萨·阿沙里8日晚说，7日发生的地震已致2445人死亡。

阿沙里表示，在受地震影响最严重的赫拉特省津达詹区，有13座村庄被完全摧毁。预计地震造成的伤亡人数将进一步上升，希望国际社会给予更多援助。

在受灾最严重的赫拉特省津达詹区，记者看到遍地的残垣断壁，妇女和

儿童聚在空地躲避可能发生的余震。由于缺乏救援设备，男人们与救援人员只能一起徒手在废墟中挖掘，寻找幸存者或遇难者遗体。

村民哈立德说：“我的孩子还在废墟里，我绝对不会放弃一丝希望。”从赫拉特市前来支援的救援人员沙菲乌拉·艾哈迈德说：“我们时不时能听见求救声，救出幸存者的希望还是很大。”

阿临时政府相关部门和赫拉特省政



府已紧急调派救援队伍为受灾居民提供物资援助。多个非政府组织也积极参与，并为灾民提供食物、饮用水和临时住所。

据中国地震台网测定，阿富汗西北部7日发生两次6.2级地震，震源深度均为10公里。阿临时政府国家灾难管理和人道主义事务部发言人贾南·赛义克8日说，地震导致赫拉特、巴德吉斯与法拉三个省1340座房屋毁坏。